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Después de abrir el paquete, por favor asegúrese de  
tener todas las piezas.

• Unidad de válvulas

• Unidad de control

• Utensilio amarillo para la instalación

• Adaptador de corriente
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Instale las baterías en la unidad de válvulas.

Usted necesitará proporcionar 
4 baterías alcalinas AA.

Asegúrese de trabar la cubierta 
de las baterías.

Nota: No utilice baterías de litio ni recargables en este producto.
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Determine la mejor ubicación para la 
unidad de control. Dicha unidad de 
control necesitará estar enchufada en 
todo momento.

Debe ser situado lo más cerca posible 
del enrutador (router) y a una distancia 
menor que 30 m (100 pies) de la unidad 
de válvulas.

Las paredes, los equipos eléctricos y otros 
materiales pueden afectar este alcance.

7
Utilice el adaptador de corriente que 
se incluye para conectar la unidad de 
control a una toma de corriente de 
pared interior.

Usted deberá ver luces 
LED centelleando, 
alternando 
entre “STATUS” 
(estado) y “CONFIG” 
(configuración).

4

Asegúrese de que su teléfono inteligente o su tableta estén 
conectados a la red Wi-Fi que usted quiera utilizar para su 
AquaTimer WiFi.

De lo contrario, cambie a su 
red Wi-Fi en el ajuste de su 
dispositivo inteligente.

Esto es solamente para la 
instalación. Una vez conectado, 
usted podrá controlar su 
temporizador desde cualquier 
sitio.
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En su dispositivo inteligente, descargue e instale la aplicación 
de configuración “Melnor Start” (inicio del dispositivo Melnor).

Antes de iniciar 
la aplicación, 
proceda al paso 6.

La aplicación 
es utilizada 
solamente para 
conectar el 
temporizador a 
la red Wi-Fi de su 
hogar.

OBTENGA EN  Descargue del 
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Retire de la parte inferior de la unidad de control el utensilio 
amarillo para la instalación, y 
presiónelo suavemente 
dentro del botón “Setup” 
(ajuste) hasta que 
la luz de “CONFIG” 
(configuración) 
se encienda 
ininterrumpidamente y 
la luz de “STATUS” (estado) 
se apague.
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Vaya a: www.wifiaquatimer.com

Haga “clic” en “Register” (registro) en el menú superior.

Siga los mensajes apuntadores para crear su cuenta.

Una vez registrado, usted necesitará acceder al sistema 
utilizando la clave que acaba de crear.

 Nota: Es importante que usted recuerde la información 
para acceder al sistema. Usted necesitará acceder a este sitio 
web para programar y revisar su AquaTimer WiFi.
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Usted no necesita más la aplicación de configuración 
del temporizador AquaTimer de Melnor. Usted puede 
desconectarla y desinstalarla en cualquier momento. Si 
necesitara ajustar su temporizador en otra red Wi-Fi, usted 
podrá volver a instalar la aplicación fácilmente.

En adelante, todo podrá ser 
completado usando cualquier 
navegador web en un teléfono 
inteligente, una tableta o una 
computadora.
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El sitio web luego le apuntará introducir el número de 
serie de su unidad de control.

Usted encontrará el número de serie de 12 caracteres 
en la parte posterior de la 
unidad de control.

TM

SSID Network Name

Password xxxxxx

Gateway IP Address 192.168.000.000

Start

9
Introduzca la información 
de la clave de acceso a la red 
Wi-Fi de su casa.

La aplicación utilizará esta 
información para agregar 
su temporizador 
AquaTimer WiFi a la 
red Wi-Fi de su hogar. 

Presione “Start” 
(comenzar).
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A continuación, introduzca su código postal. Este 
dato es utilizado para proporcionar información 
meteorológica local.

11
En la unidad de control, observe cuando la luz “Config” 
(configuración) se apague y la luz “Status” (estado) comience  
a centellear.

Este proceso puede llevar varios minutos.  
Por favor, tenga paciencia.

Nota: Dependiendo de su red, el indicador 
giratorio en la aplicación podrá no detenerse. 
Cuando la luz “Status” (estado) en la unidad 
de control comienza a centellear, la unidad está conectada.

Si la luz “Status” (estado) está centelleando, la unidad está 
conectada y usted puede presionar “Stop” (detener) en la 
aplicación.
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SSID Network Name

Password xxxxxx

Gateway IP Address 192.168.000.000

Start

8
Inicie la aplicación.

Al lado de “SSID” usted verá el 
nombre de la red Wi-Fi 
de su hogar.

Si usted no ve el 
nombre correcto de la red, 
su dispositivo inteligente no 
está conectado a la red Wi-Fi.

Nota:  Su teléfono y su enrutador deben estar 
funcionando con frecuencias de 2,4 GHz, y no de 5 GHz.
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Zona 1 Zona 2 Zona 3 Zona 4Zona

Comenzar
a regar

Regar 
durante (min.)

Regar cada

Modo 
económico

Una zona es el área que se riega desde una de las salidas del 
temporizador. Usted puede nombrar fácilmente las zonas en el ajuste.

Seleccione la hora de comienzo del primer ciclo de riego del día. 
Todos los ciclos de riego deben estar completos a las 11:59.

¿Durante cuántos minutos desea regar?

¿Con qué frecuencia quiere regar?
Cada 4, 6, 8 ó 12 horas, ó
Cada 1, 2, 3, 4, 5, 6 ó 7 días 

Ahorra agua, abriendo y cerrando repetidamente la válvula durante el 
ciclo de riego, permitiendo mayor infiltración y menor escorrentía. 
(ON/OFF) (conectado/desconectado)
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Programa simple

Utilice esta cuadrícula para
determinar sus necesidades de riego
antes de comenzar la programación.
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El sitio web luego le indicará introducir el número de serie de 
4 caracteres de su unidad de válvulas. El número de serie está 
impreso sobre la parte inferior de la unidad.

Presione “Finish 
Registration” (terminar el 
registro).

El sitio web lo llevará a la 
página de inicio.

Durante el ajuste, podrán pasar 
unos pocos minutos hasta que 
toda la información se encuentre visible en la página de inicio.
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La unidad de válvulas tiene 4 zonas o salidas de agua para 
acoplar las mangueras. Cada zona puede tener su propio 
programa de riego.

Consejo: Usted tal vez desee dejar una salida sin programar, 
para uso diario con una manguera y una boquilla.

Para dar entrada a un programa, haga “clic” en “Edit” (editar) 
bajo la zona que usted desee programar.

Recuerde, usted ahora podrá acceder a su cuenta desde 
cualquier teléfono inteligente, tableta o computadora.

1917
Acople la unidad de válvulas a un grifo 
exterior. Ajuste firmemente la tuerca de 
acoplamiento. No la sobreajuste.

Abra la llave del grifo y déjela abierta 
mientras el temporizador esté instalado.

Sujete una manguera a cada salida 
que quiera usar. Usted luego podrá 
acoplar aspersores, mangueras 
exudantes o sistemas de riego por 
goteo.
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15043

1 2 3 4
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Zona1 Zona 2 Zona 3 Zona 4Zona Una zona es el área que se riega desde una de las salidas del 
temporizador.  Usted puede nombrar fácilmente las zonas durante 
el ajuste.

Modo de riego

Seleccionar día/s 
para el riego

Seleccione entre “Días múltiples” (para seleccionar días específicos 
de la semana), “Días pares” (días pares del calendario) o “Días 
impares” (días impares del calendario).

Si usted seleccionó “Días múltiples” arriba, elija los días en que 
desee regar.  Cada ciclo de riego puede ser diferente.

Comenzar a regar

Regar durante... 
(min)

Modo económico

Seleccione la hora de comienzo para cada ciclo de riego.  Todos los 
ciclos de riego deben finalizar a las 23 h 59 m.  En el modo 
avanzado, cada ciclo puede tener su hora de comienzo individual.

¿Durante cuántos minutos desea regar?  En el modo avanzado, 
cada ciclo puede tener su duración de riego individual.

Ahorra agua, abriendo y cerrando repetidamente la válvula 
durante el ciclo de riego, permitiendo mayor infiltración y menor 
escorrentía.  (ON/OFF) (conectado/desconectado)  En el modo 
avanzado, usted puede determinar duraciones específicas para el 
riego (hora de riego ECO conectado) y períodos de infiltración 
(hora de riego ECO desconectado).
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Programa avanzado

Utilice esta tabla para determinar sus necesidades de riego
antes de comenzar la programación.


